
令和８年３月 16 日 
保護者 様 

三条市立月岡保育所 

所長  小林 文香 
 

令和７年度 保育所評価集計結果のお知らせ 
 

春の温かい風が心地よい季節になりました。保護者の皆様には日頃より保育所への御理解、

御協力をいただき感謝申し上げます。 

さて、1 月に実施した保育所評価アンケートの集計結果をお知らせいたします。お忙しい中御
協力をいただきありがとうございました 
 

・アンケート配布数 67 人・アンケート回答数 55 人・アンケート回収率 82.1％ 
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１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく過ごし

ている様子が伝わってきますか。
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ない, 

0.0%

２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持ちなど

いろいろな思いを、保育士に受け止めてもらってい

ると思いますか。
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３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは適切です

か。
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４職員は、活動の様子を配信や掲示等で伝えてい

ますか。
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５．保育所は安全や衛生面に配慮していると思います

か。
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６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は適切

だと思いますか。



 

【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆玄関に立っている先生がもっと明るく元気だといいなと思うことがあります。 

◆登園時間は、色々と連絡があったりなどするのかなと思いますが、玄関にいる先生が子供が

入っていって朝の挨拶をしているのに、顔も上げずに挨拶を返してくる先生がいます。毎回

同じ先生です。朝から悲しい気持ちになります。 

◎申し訳ありませんでした。朝夕の玄関対応につきましては、職員体制上１人で行っており行

き届かない場面があるかもしれませんが、職員全体で振り返り、気持ちの良い挨拶を心がけ

ていくことを改めて確認しました。このようなことがないようにしていきます。 

◆運動会について、BGM の音量の大きさが気になりました。耳を塞ぐ子もいたので、もう少 

し下げても良かったのではないかと思います。 

◎御意見をいただきありがとうございます。オープニングの鼓隊については、太鼓の音が大き

く音量を上げないと指揮者や演奏する子ども達に音が聞こえなくなるため音量を上げてい

ます。音が聞こえない状態での演奏は難しいため、御理解いただけると幸いです。競技中の

BGM 等、音量を下げても支障がない場面では、音量を下げていきたいと思います。 

◆配信される活動の様子や行事の写真が拡大できない為、見づらく不便。玄関などに紙で掲示

していただけるとありがたい。 

◎写真を拡大することはできませんが、保存をすることができます。保存をすると拡大できま 

 すのでお試しください。 

◆いつも有難うございます。保育所で何かあれば報告してくださり、また子どもからの話を確 

認した際にもすぐ対応していただき、ありがとうございます。 

◆先生方全員が、子ども達の成長について真剣に考え対応してくださっています（子どもの情 

緒面や、それに対する対応などどの面においても）。日々大いに感謝していると同時に、こ 

んなに丁寧で先生方が苦労されているのではないかと少し気になる事もあります。 

◆担任の先生も担任以外の先生方も、こどもの気持ちに寄り添って頂いてます。いつもありが 

とうございます。 

◆いつもよくみていただき助かっています。ここまで保育士の先生達はみてくれるのかと、驚

くこともよくあるくらい、本当によくしていただき有難いです。 

◆いつも大切に保育してくれてありがとうございます！ 

◆どんな時でも子どもや保護者側にも丁寧に接してくださり、頭が下がる思いです。この年齢 

だと喧嘩する子達も多いと思いますが、よい対応をしてくださっています。 

 

【評価委員会について】  

日 時 令和８年２月 19 日（木） 午後１時 30 分～２時 15 分 

参加者 第三者委員 金子 周一 様 

    第三者委員 鈴木 栄一 様 

    保護者代表 米山 哲 様（父母の会 会長） 

    月岡保育所 所長 小林 文香    

内 容 

アンケートの結果について報告し、評議委員の方から御意見を伺いました。 

・運動会の BGM については近年、音に敏感な子も増えてきている。様子を見て配慮できる

ところはしていけると良い。 

 



・アンケート結果の各項目の割合については、保護者によって感じ方が異なるため 100％

「そう思う」にすることは難しいと思う。自由記載の御意見については職員間で共有し、

気をつけていけると良い。 

 ・熊の出没や大雪等、様々なことがあったが、予定や行先を変更したり職員が除雪をしたり

し、安全面にも配慮して保育をしてもらったと感じる。 

 

【所長のまとめ】 

  保育所評価では温かいお言葉とともに、大変貴重な御意見もいただきありがとうございま

した。皆様からいただきました温かいお言葉を励みに、また厳しい御意見を真摯に受け止め、

次年度の保育がより充実するよう、職員一同努力していきたいと思います。至らぬ点も多々

あったと思いますが、皆様から御理解と御協力をいただきましたことに心より感謝申し上げ

ます。今後ともよろしくお願いいたします。 

 


